

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 006/2025 – COTA PCD – TRANSFERÊNCIAS E PORTADOR DE DIPLOMA -GURUPI E PARAISO
**RESULTADO PRELIMINAR DA AVALIAÇÃO/VERIFICAÇÃO PRESENCIAL
 CAMPI DE GURUPI E PARAISO**

A Presidente da Comissão de Verificação – Cota PCD, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do **Resultado Preliminar da Avaliação/Verificação** presencial dos candidatos inscritos no Processo Seletivo para Transferências e Portador de Diploma (EDITAL N. 033/2025), inscritos pela cota reservada a candidatos da condição de pessoa com deficiência.

Onde se lê:

PORTADOR DE DIPLOMA - CAMPUS GURUPI		
Nome	Resultado	Justificativa
Adélia Antunes de Aguiar	Desclassificado	Não compareceu à avaliação/verificação
Adélia Antunes de Aguiar	Desclassificado	Não compareceu à avaliação/verificação
Heloísa Carla Barcelos Menuci	Deferido	Atende os requisitos legais.
Jose Antonio Pereira Antunes	Deferido	Atende os requisitos legais.
Saulo de França Quixabeira	Indeferido	Não atende os requisitos legais.

Leia-se:

PORTADOR DE DIPLOMA - CAMPUS GURUPI		
Nome	Resultado	Justificativa
Adélia Antunes de Aguiar	Desclassificado	Não compareceu à avaliação/verificação
Argentina França Buarque Machado	Desclassificado	Não compareceu à avaliação/verificação
Heloísa Carla Barcelos Menuci	Deferido	Atende os requisitos legais.
Jose Antonio Pereira Antunes	Deferido	Atende os requisitos legais.

Saulo de França Quixabeira	Indeferido	Não atende os requisitos legais.
----------------------------	------------	----------------------------------

Gurupi, 03 de julho de 2025.

Rálita Murila de Oliveira Souza
Presidente da Comissão de Verificação
Portaria Reitoria nº034/2025